
Αλλάξτε χώρο …αλλάξτε διάθεση!

Πραγματοποιήστε 2 συναντήσεις με μηχανικό και διακοσμητή 
της CONOUS constructions για μια πλήρη διακοσμητική μελέτη!

Μόνο με

 99€
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Συμπληρώστε τα στοιχεία σας και παραδώστε αυτό το κουπόνι στην CONOUS 

 

   Ονοματεπώνυμο πελάτη:        Αρ. απόδειξης PRAKTIKER:

   Ημερομηνία αγοράς:          Σφραγίδα PRAKTIKER:

Συμπληρώστε τα στοιχεία σας και κρατήστε αυτό το κουπόνι  

 

   Ονοματεπώνυμο πελάτη:          Σφραγίδα PRAKTIKER:
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Η προσφορά περιλαμβάνει 2 ραντεβού και συγκεκριμένα:

1ο ραντεβού (πραγματοποιείται στον χώρο σας) 

   πραγματοποιείται επιμέτρηση του χώρου με τη χρήση ειδικού λέιζερ από μηχανικό και διακοσμητή της 
εταιρείας

   εντοπίζονται θετικά και αρνητικά στοιχεία του χώρου (φωτισμός, θέα, στατικά προβλήματα, 
ανεκμετάλλευτοι χώροι, διακοσμητικά λάθη, ανεπαρκείς αποθηκευτικοί χώροι, περιορισμένη προβολή 
προϊόντων)

   δίδονται διακοσμητικά tips για άμεσες και οικονομικές αλλαγές
   προσφέρονται συμβουλές για την αισθητική βελτίωση του χώρου

   πραγματοποιείται συζήτηση με τον ιδιοκτήτη για το στυλ και τη διακοσμητική τάση που προτιμά 

 
2ο ραντεβού (πραγματοποιείται στα γραφεία της CONOUS) 

   παρουσιάζονται 2 κατόψεις Autocad, με τη διάταξη των στοιχείων του χώρου και τις διακοσμητικές 
προτάσεις του ανανεωμένου χώρου, σύμφωνα με τη λεπτομερή επιμέτρηση που έχει πραγματοποιηθεί

   παρουσιάζονται 2 σκίτσα για βασικά διακοσμητικά στοιχεία του χώρου (π.χ. τζάκι, βιβλιοθήκη, 
καθιστικό κλπ)

   πραγματοποιείται δειγματισμός υλικών (δάπεδα, ταπετσαρίες, διακόπτες, φωτισμός, ξυλεία, corian, 
plexiglas)

   γίνονται προτάσεις χρωμάτων και ύφους για το νέο χώρο
   Η πρόταση, τεχνική - διακοσμητική, περιλαμβάνει συστάσεις για διακόσμηση, δημιουργία νέων στοιχείων 
στο χώρο, μεταποίηση υπαρχόντων, γκρέμισμα τοιχίων ή στοιχείων, ενοποίηση χώρων, νέα διαρρύθμιση.

   Στο τέλος του 2ου ραντεβού παραδίδονται στους πελάτες τα σχέδια (κατόψεις και σκίτσα) για το νέο 
τους χώρο χωρίς καμία πρόσθετη επιβάρυνση.

   Η μέγιστη διάρκεια κάθε συνάντησης είναι 3 ώρες.

   Η προσφορά ισχύει για ακίνητα σε όλο το Νομό Αττικής και αφορά σε σπίτια, καταστήματα και γραφεία.

 
ΟΡΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
*   Η υπηρεσία διακοσμητικής μελέτης παρέχεται από την CONOUS constructions.
*   Η αξία του κουπονιού καταβάλλεται πριν από τα ραντεβού στα ταμεία οποιουδήποτε καταστήματος 

Praktiker στην Αττική.
*   Για την εξαργύρωση του κουπονιού και την πραγματοποίηση των ραντεβού είναι απαραίτητη η 

προσκόμιση του κουπονιού.
*   Το κουπόνι μπορεί να εξαργυρωθεί εντός 6 μηνών από την ημερομηνία αγοράς του, με ραντεβού   

Δευτ. – Παρ. 10:00 – 19:00.
*   Δεν ανταλλάσσεται με χρήματα ή/και δεν συνδυάζεται με άλλες προσφορές.
*   Ραντεβού  δεν πραγματοποιούνται κατά τις επίσημες αργίες.
*   Το κάθε κουπόνι ισχύει για έναν ιδιωτικό χώρο (από ένα δωμάτιο έως ολόκληρο οίκημα) ή έναν 

επαγγελματικό χώρο (έως 200τμ.).
*   Απαιτείται τηλεφωνικό ραντεβού τουλάχιστον 4 μέρες πριν το ραντεβού στο 210 8994494 ή στο 

6945032427.
*   Για ακύρωση ή αλλαγή ραντεβού απαιτείται τηλεφωνική ενημέρωση τουλάχιστον 1 μέρα πριν την ημέρα 

του  προγραμματισμένου ραντεβού.
*   Με το πέρας των ραντεβού δεν υπάρχει ουδεμία υποχρέωση των κατόχων κουπονιών για περαιτέρω 

συνεργασία με την CONOUS constructions εάν δεν το επιθυμούν.

Αναπ. Πολέμου 16, 10676 Κολωνάκι 
Τηλ: 2108994494 / 6945032427 

conous@yahoo.gr    /  www.conous.gr
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*  Σε περίπτωση συνεργασίας με την CONOUS constructions για οποιαδήποτε εργασία ανακαίνισης /  
κατασκευής η αξία του κουπονιού, σας επιστρέφεται με τη μορφή έκπτωσης!


